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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZESSETE
DE ABRIL DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia dezessete do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari, (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira(Online), Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 03/04/2023, e também das Sessões
Extraordinária do dia 05/04/2023 e Solene do dia 11/04/2023. Após apresentação, foram colocadas em
discussão, em votação e aprovadas por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei Ordinária nº 04/2023 de autoria do Poder Executivo que
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2024 e dá outras providências .
3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos
interessados e arquivo. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)
Projeto de Lei nº 08/2023 de autoria do Ver. Angelo Gari que cria o "Programa Mata-Burro Rural"; e dá outras
providências; 2) Projeto de Resolução nº 02/2023 de autoria da Mesa Diretora que altera a redação do Art. 106,
parágrafos 4º, 5º, 6º, do Regimento Interno e renumera os demais parágrafos e dá outras providências; 3)
Requerimento nº 16/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Carlos Henrique que solicita informações
sobre a legalidade do convênio firmado entre o Coxim Atlético Clube - CAC e o Município de Coxim assim como
a prestação de contas dos recursos destinados; 4) Requerimento nº 30/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte que
requer Moção de Pesar aos familiares de Lucineia de Moraes Santos; 5) Indicações nº 104, 105, 106, 108, 109,
110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120 e 121/2023, dos Vereadores: Flávio Duarte , João do
Posto, Adriana Nabhan, William Meira, Angelo Gari, Jefferson Aislan e Carlos Henrique .5ª - PARTE -
APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a
Secretaria de Obras, que seja realizado os seguintes serviços: a) A manutenção da estrada que dá acesso ao
Distrito do Jauru; b) A retirada de areia da Rua Azaleia situada na Vila Bela e também a realização do mesmo
serviço na Avenida Mato Grosso do Sul a partir do trecho do "Buracão" até o Bairro Previsul; Verª Adriana
Nabhan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, que seja feita a limpeza com roçagem e o patrolamento das estradas
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vicinais da Colônia Marabá na Zona Rural e também do Sítio São Pedro; 2) Solicita a Secretaria de Justiça e
Segurança Pública do Estado de Mato Grosso do Sul, e ao Comandante Geral da Polícia Militar de MS, que seja
destinado ao município de Coxim, uma viatura para o policiamento comunitário escolar - a ronda escolar
realizado pelo 5º batalhão da PM de Coxim; Ver. Flávio Duarte: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização
dos seguintes serviços: a) O patrolamento e cascalhamento da Travessa 11 e demais ruas na região da Vila
Bela; b) O patrolamento da Via Pantanal, antiga estrada Boiadeira, ao lado do loteamento Águas Verdes e
Morada de Deus; c) O patrolamento e cascalhamento do trecho de São Romão até a ponte do Serradinho; d) O
patrolamento e cascalhamento da rua Cristóvão Colombo no Bairro Senhor Divino; Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita
ao Prefeito de Coxim-MS, a Secretaria de Educação e a Secretaria de Gestão, a contratação de Psicólogos e
Assistentes Sociais para atender a rede municipal de ensino nos termos da Lei Federal nº 13.935/2019 assim
como a adesão do município ao Projeto de Justiça Restaurativa nas escolas instituído pelo Conselho Nacional de
Justiça através da Resolução nº 225/2016; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita ao Diretor do Hospital Regional de
Coxim e ao Secretário de Saúde, a realização de estudos para a aquisição de um aparelho de Capnografia e de
mais uma Incubadora neonatal para atender ao centro cirúrgico do Hospital Regional de Coxim; Ver. William
Meira: 1) Solicita a Secretaria de Educação com cópia a Secretaria de Gestão, Secretaria de Saúde e ao Setor
de Recursos Humanos, um estudo para apurar a necessidade de elevar o número de Psicólogos na rede
municipal de saúde e de educação ; Ver. João do Posto: 1) Solicita a Secretaria de Obras e a Gerência Municipal
de Trânsito, a implantação de uma lombada de elevação na rua Pedro Aragão de Souza na altura da antiga Vaca
Mecânica no Bairro Senhor Divino; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita ao Prefeito de Coxim-MS, a realização de
estudos técnicos, tal como a discussão com o Conselho de Segurança, sobre a viabilidade de contratação de
vigilantes armados e não-armados para promover a segurança nas escolas e creches do nosso município;
GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto,
Abílio Vaneli, Vilmar Vendrusculo, , William Meira, Zanon Lamunier e Marcinho Souza . ORDEM DO DIA: Foi
apresentado para deliberação do Plenário a seguinte pauta: 1) Projeto de Lei nº 03/2023 de autoria do Ver.
Vilmar Vendruscolo que denomina de Geraldo Mochi o auditório do Centro de Eventos Ubirajara Gonçalves de
Lima, Bairro Piracema, Coxim-MS. Após ampla discussão foi aprovado por unanimidade de votos; 2)
Requerimento nº 16/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli e Ver. Carlos Henrique. Após ampla discussão foi
aprovado por unanimidade de votos; 3) Requerimento nº 30/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte. Aprovado por
unanimidade em votação simbólica ; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito para o uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para as duas prximas Sessões Ordinárias
previstas para o dia 24 de abril sendo a primeira às 08:00 horas(matutino) e a segunda às 19:00 horas(noturno) e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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